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Η Αρχιεπισκοπή Αμερικής αναστηλώνει τον Ι.Ν. 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην Ηλεία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Επιταγή με σημαντικό χρηματικό ποσό που συγκεντρώθηκε από το 
Ταμείο Ανακούφισης των Πυρόπληκτων της Ελλάδας, το οποίο είχε 
συστήσει η Αρχιεπισκοπή Αμερικής με στόχο την υποστήριξη των 
περιοχών που είχαν πληγεί από τις καταστροφικές πυρκαγιές του 
Αυγούστου 2024, παρέδωσε χθες ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος στον Δήμαρχο Ήλιδας, Χρήστο Χριστοδουλόπουλο, για την 
αποκατάσταση και την αναστήλωση του Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου στο χωριό Απιδούλα της τοπικής κοινότητας Μαζαρακίου.
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Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος έγινε δεκτός στην Απιδούλα σε κλίμα συγκίνησης 
και πνευματικής αλλά και ψυχικής ανάτασης παρουσία του βουλευτή Ηλείας, 
Μιχάλη Κατρίνη, ο οποίος ήταν και το πρόσωπο το οποίο επικοινωνούσε μαζί του 
με τον Μητροπολίτη Ηλείας κ. Αθανάσιο, του Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ηλείας π. Φιλάρετου Σπανόπουλου, αποδήμων Ηλείων και πλήθους 
κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.



Ο Δήμαρχος Ήλιδας εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Αρχιεπίσκοπο 
Αμερικής με την επισήμανση ότι σε στιγμές δοκιμασίας η αγάπη και η αλληλεγγύη 
είναι οι μεγαλύτερες δυνάμεις που διαθέτουμε.

Παράλληλα, δήλωσε ευγνώμων για την ανιδιοτελή στήριξη των κατοίκων της 



Πηνείας, αλλά και για το συνεχές έμπρακτο ενδιαφέρον τους προς τον ηλειακό 
λαό. Μάλιστα, κατά τη διάρκεια της συνάντησής τους προσκάλεσε τον 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής να επισκεφθεί επισήμως τον δήμο Ήλιδας, ενώ ανακοίνωσε 
πως θα εισηγηθεί στο δημοτικό συμβούλιο την ανακήρυξή του σε επίτιμο δημότη 
ως ελάχιστη ένδειξη ευγνωμοσύνης για την προσφορά του προς την Απιδούλα και 
τον τόπο γενικότερα.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος αποδέχθηκε την πρόταση του δημάρχου 
με ιδιαίτερη συγκίνηση και τόνισε ότι η προσφορά αυτή είναι ουσιαστικά μια 
προσφορά της Ομογένειάς μας στην Αμερική και της Εθνικής Φιλοπτώχου 
Αδελφότητας, καθώς και των οργανισμών της Αρχιεπισκοπής προς τη μητέρα 
πατρίδα.



(Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ)


